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明るさとやさしさいっぱい 

校長 樋口 雅也 

 

春のやわらかな日差しに包まれ、新しい年度が始まりました。お子さんの入学・進級、誠

におめでとうございます。新入生５９名を迎え、全校児童３４９名、職員数２８名で新年度

がスタートいたしました。校庭には元気な声が響き、子どもたちの生き生きとした姿に学校

全体が明るい活気に満ちています。 

 

さて、今年は千葉開府９００年という大きな節目の年でもあります。１１２６年に千葉常

重がこの地に拠点を築いてから９００年、千葉のまちは長い歴史の中で人と人とのつながり

を大切にしながら発展してきました。今、千葉のまち全体がその歩みを振り返り、未来へつ

なげようと、市内ではさまざまな記念行事が予定されています。この節目は、わたしたちに

「人との関わりの大切さ」を改めて考えさせてくれます。 

このように、長い年月をかけて受け継がれてきた「人を大切にする心」は、今を生きる子

どもたちにも確かにつながっています。本校の子どもたちも、新しい環境の中で、自分なり

にかかわりを広げようとしています。元気に朝の挨拶をする姿、友だちに優しい声をかけた

り、困っている友だちに手を差し伸べたりする姿など、どの子も人とつながろうとする温か

な力をもっていることを感じ、大変頼もしく思います。 

 

こうした子どもたちの明るさや優しさをより一層伸ばしていきたいと考え、今年度の学校

経営のテーマを「明るさとやさしさいっぱい本町小」としました。子どもたちと同様、わた

したち教職員も一人一人の個性を発揮し合いながら、活力のあるチームとして一丸となり、

以下のような子どもたちの育成をめざしてまいります。 

 

 

 

 

本年度も本校の教育活動へのご理解とご協力をいただけますよう、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

本町小だより 

 

 明るさいっぱい … 明るいあいさつができる子 

           元気よく歌が歌える子 

 やさしさいっぱい… 友だちの気持ちを考える子 

           一人一人を認め合う子 



 

 

 
４月１０日（金）に入学式が行われました。

大きなランドセルを背負った 59 名の新入生
が、元気に校門をくぐりました。緊張しなが
らも、これから始まる小学校生活への期待に
胸を膨らませている様子でした。式の間、ド
キドキしながらも一生懸命に前を向く 1 年生
の姿は、とても微笑ましく、これからの成長
が本当に楽しみです。５、６年生も、優しさ
いっぱいの眼差しで入学式に参加しました。 

 

 

 〇「すぐーる」の登録について 

   学校・家庭間連絡システム「すぐーる」では、欠席・遅刻の連絡が可能です。また、毎月のお

便りを「すぐーる」で配信します。まだ登録をされていない方は、ぜひご登録をお願いします。

また、携帯電話の機種変更をされた方も、再度登録が必要になります。ご不明な点がありました

ら、教頭までお問い合わせください。なお、欠席・遅刻の連絡メールは午前８時までにお願いし

ます。また、体調不良や病院への通院などで早退する場合は、学校職員から保護者への引き渡し

を行いますので、お迎えをお願いします。  

 〇電話対応について 

千葉市では、職員の働き方改革の一環として、電話による対応を朝の 7 時 30 分から 18 時まで

とさせていただいております。7 時 30 分よりも早い時間や、18 時以降の時間は自動応答電話とな

りますので、ご承知おきください。 

 〇学校徴収金の口座振替のお願い  

昨年度も、学校徴収金の口座振り込みにご協力いただきありがとうございました。今年度の口

座振替は、６月より始まります。毎月２５日の振替日の前営業日までに、登録口座の残高をご確

認ください。また、来年度の共同購入費の一部を１０月の引き落としで積み立てる予定です。ご

理解とご協力をお願いします。詳しくは、後日配布します、令和８年度学校徴収金のお知らせを

ご覧ください。 

 〇生命（いのち）の安全教育月間について 

千葉市は、子どもたちが性暴力の加害者や被

害者、傍観者にならないための教育や啓発の充

実を進めています。毎年 4 月を「生命（いのち）

の安全教育月間」として、子どもたちに生命の

尊さや素晴らしさ、自分や相手を尊重し大事に

すること、一人一人が大切な存在であること等

を伝えます。 

〇学校における合理的配慮の提供について  

  公立学校において、合理的配慮の提供が義務

となっております。合理的配慮とは、子どもに

合った必要かつ適当な変更及び調整で、特定の

場面において必要とされ、過度な負担を課さな

いものです。学校に合理的配慮の提供を求める

場合は、学級担任または教頭に申し出ください。 

〇スクールカウンセラーによる教育相談をご活用ください 

相談は木曜日 9:00～13:00 に行うことがで

きます。児童だけでも、保護者だけでも、両

者同席でも実施できます。相談したい場合は、

学級担任または教頭までご連絡ください。 

保護者の皆様へのお願い 

入学式が行われました 

５月の予定  

 １日（金）避難訓練  引き渡し訓練  特別日課  

 ７日（木）特別日課（給食あり）  

８日（金）５年校外学習（そなエリア・日本科学未来館）  

       尿検査２次  

11 日（月）一本杉キャンパス  

13 日（水）なかよし班顔合わせ  

      委員会活動  

14 日（木）2,4,6 年歯科検診  

15 日（金）学習参観  

       学校評議員会  

18 日（月）一本杉キャンパス  

19 日（火）市教研  

21 日（木）６年修学旅行  

22 日（金）６年修学旅行  

25 日（月）運動会練習開始  

27 日（水）５・６年運動会係打合せ  

30 日（土）PTA 校庭整備・草取り  


